

V. Anuncios

B. Otros anuncios oficiales

UNIVERSIDADES

37517 *Anuncio de corrección de errores de la Escuela Técnica Superior de Edificación de la Universidad Politécnica de Madrid, sobre extravío de título universitario.*

Advertido error en la publicación de anuncio de extravío de título de D. Rafael Calzadilla Ríos publicado en el Boletín Oficial del Estado, n.º 139, de fecha 12 de junio de 2023, se procede a realizar la oportuna rectificación: Donde dice: " de fecha de expedición 20 de octubre de 1983"; debe decir: "de fecha de expedición 28 de noviembre de 1983".

Madrid, 2 de noviembre de 2023.- Jefe de Sección Administrativa, Macarena Suárez Fernández.

ID: A230047814-1